
FOLLOW-UP QUESTIONS FOR CD IMPLEMENTATION 

 

 

1. What percentage of the Clinic staff are using Collaborative Documentation? 

_________________% 

 

2. What is the average number of clients per staff that is receiving Collaborative 

Documentation? __________________ 

 

 

3. Are supervisors routinely discussing Collaborative Documentation with their 

supervisees during supervision? 

Yes           Somewhat           No 

 

4. Is there a regular time during the month in which staff are able to discuss 

Collaborative Documentation issues with each other (for example, during staff 

meetings)?    

Yes           Somewhat           No 

 

5. How frequently are these times for discussion occurring?  

     Weekly           Every two weeks              Monthly             Less than Monthly 

 

6. How open and accepting are your staff generally toward Collaborative 

Documentation? 

Very Accepting             Somewhat Accepting           Not Accepting 

 

7. How open and accepting are your supervisors generally toward Collaborative 

Documentation? 

Very Accepting             Somewhat Accepting           Not Accepting 

 

 

 



 

 

8. What percentage of your staff would you estimate are very open and accepting of 

Collaborative Documentation? ____________% 

 

9. What percentage of your staff would you estimate are very unaccepting of 

Collaborative Documentation? ____________% 

 

10.  What do you perceive to be barriers to implementing Collaborative 

Documentation at your clinic at this time? 

 

 

 

 


